



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Заместителю секретаря Ханты-Мансийского
регионального отделения Всероссийской
политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутату Думы
ХМАО– Югры седьмого созыва

Великий С.С.

Уважаемый Сергей Станиславович!

Обращаюсь к Вам как к влиятельному лидеру общественного мнения. С начала 2000-х Вы преодолели путь от рядового члена до заместителя секретаря Политсовета Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Ваш многолетний опыт как депутата ХМАО-Югры и успешного бизнесмена, который всегда выполняет свои предвыборные обещания, вызывает уважение у граждан, которые вновь и вновь доверяют Вам свои голоса.

Сегодня, как никогда, нашей стране нужны такие ответственные люди, как Вы, которые служат блестящим примером для молодежи. Наша Родина в опасности! Враг ступил на нашу землю, убивая стариков, женщин и детей. Мы должны мобилизоваться и сделать всё возможное, чтобы молодое поколение было готово защитить нашу страну. Необходимо воспитывать в молодежи патриотизм и морально-нравственные ценности на личном примере. Ваши слова и действия могут стать важным стимулом.

Лидер партии «Единая Россия» Дмитрий Медведев отметил: «Этот конфликт надолго, возможно, на десятилетия. Это новая реальность, в которой перемирие может сменяться конфликтом. Нужно уничтожить саму природу нацистской власти в Киеве». Это подчеркивает необходимость активного воспитания молодежи, чтобы они могли защитить нашу страну в будущем.

Наш Президент В.В. Путин, осознавая и предвидя какие тяжелые трудности предстоят перед нашим обществом и то, что война с Западом — это надолго, заложил основу будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной

карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Разработанный нами замысел, воплощённый в подробной стратегии развития концепции «Общественное военно-патриотическое движение «Зарница». Целью которой является — возвращение молодёжи на почве непоколебимых военно-патриотических и духовно-нравственных идеалов, путем тесного взаимодействия с ветеранами СВО. Это не просто опция, это жизненно важная необходимость, от которой зависят наше будущее и безопасность страны.

Нам предстоит вернуть в стены школ уроки начальной военной подготовки, воспроизводя славные традиции уважения и почтения к тем, кто с оружием в руках защищал и защищает нашу землю. Это не просто проект, это мощный механизм спасения нашей страны. Молодое поколение должно быть готово к любым вызовам и угрозам, формируясь в духе глубокого патриотизма и чести, способное, не дрогнув, встать на защиту Родины. Это суровая повседневность, требующая от нас решительных и бескомпромиссных действий.

Наша решимость развивать это движение не знает границ — мы готовы вложить в него всю свою энергию и волю, чтобы наш вклад стал значимым и весомым. Мы убеждены, что цели лидеров регионального отделения партии «Единая Россия» органично вплетаются в ткань нашего замысла. Это не просьба, это требование времени и истории — нам необходимо возродить патриотическое воспитание и готовность к обороне в каждом учебном заведении, в каждом сердце.

Мы обращаемся к Вам с просьбой расценить эту концепцию как приоритетную инициативу и оказать ей всестороннюю поддержку в рамках реализации задач, поставленных главнокомандующим В.В. Путиным, Правительством Российской Федерации и Администрацией Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Время настоятельно требует решительных действий. Мы не можем позволить себе роскошь ожидания благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, необходима железная сплочённость и твёрдость в действиях, чтобы предпринять все необходимые меры для реализации нашего замысла. Любое промедление, любая нерешительность могут обернуться невосполнимыми потерями.

В связи с вышеописанным, направляем Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Просим Вас, как заместителя секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», рассмотреть данную концепцию как приоритетную инициативу и оказать политическую поддержку в рамках задач, поставленных Президентом В.В. Путиным,

Правительством РФ и Администрацией ХМАО-Югры. Кроме того, предлагаем заключить соглашение о сотрудничестве для разработки новых программ по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Ваш многолетний опыт как депутата Думы ХМАО-Югры будет неоценим.

Мы находимся в состоянии войны! Отечество в опасности, и время требует решительных действий. Пожалуйста, примите наше приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей.

Будем рады получить Ваше подтверждение и согласие на участие в данном мероприятии. Прошу Вас выбрать удобное для Вас время для встречи, чтобы обсудить предложенные мной инициативы. Если у Вас возникнут любые вопросы или потребности в дополнительной информации, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне. Также буду признателен за Вашу обратную связь.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин

Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Тел.: +7-989-523-70-59

03 сентября 2024 г.